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Ano letivo 2018/2019     15 de março de 2019 

Questionário 
 

1. Ao concluir as “1as Jornadas do Ensino Profissional”, assinale o número que na escala melhor reflete a sua opinião relativamente 

às mesmas, considerando: (1) Nada Satisfeito  (2) Pouco Satisfeito  (3) Satisfeito  (4) Muito Satisfeito  (5) Totalmente Satisfeito. 

 1 2 3 4 5 

Pertinência dos conteúdos abordados.      

Organização do evento.      

Estrutura das jornadas (palestras/workshops).      

Metodologias utilizadas.      

Duração das jornadas.      

Duração das palestras.      

Duração dos workshops.      

Adequação do espaço (instalações e meios técnicos).      
 

 

2. Avaliação global das “1as Jornadas do Ensino Profissional”. Assinale o número que na escala melhor reflete a sua opinião, 

considerando: (1) Nada Satisfeito  (2) Pouco Satisfeito  (3) Satisfeito  (4) Muito Satisfeito  (5) Totalmente Satisfeito. 

 1 2 3 4 5 

Avaliação global das 1as Jornadas do Ensino Profissional.      
 

3. Sugestão para futuras temáticas a serem abordadas em jornadas do ensino profissional e que considere do seu interesse. 

_______________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________________ 
Agradecemos a sua colaboração. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

Estatística 
  Pertinência Organização Estrutura Metodologias Duração Jornadas Duração das Palestras Duração dos Workshops 

Adequação 
Espaço Avaliação 

1 0 0 0 0 2 4 1 1 0 

2 0 2 0 1 5 7 3 4 0 

3 27 35 38 36 49 45 41 34 31 

4 55 53 52 56 47 48 56 54 63 

5 47 39 39 36 26 25 28 36 35 

 Total de respondentes - 129 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

1
0%

2
0% 3

21%

4
43%

5
36%

Pertinência

1
0%

2
2%

3
27%

4
41%

5
30%

Organização

1
0%

2
0% 3

30%

4
40%

5
30%

Estrutura

1
0%

2
1%

3
28%

4
43%

5
28%

Metodologias



 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

1
2%

2
4%

3
38%

4
36%

5
20%

Duração das jornadas

1
3% 2

6%

3
35%

4
37%

5
19%

Duração das palestras

1
1%

2
2%

3
32%

4
43%

5
22%

Duração dos Worshops

1
1%

2
3%

3
26%

4
42%

5
28%

Adequação Espaço

1
0%

2
0%

3
24%

4
49%

5
27%

Avaliação


